

井水色素兑出万瓶“高端”红酒

涉嫌假冒14个品牌,还假冒冰红茶冰糖雪梨等饮料



临沭县执法部门查处一个生产红酒的黑作坊,查出上万瓶假冒红酒及假冒多个品牌的饮料。

本报临沂6月11日讯(记者 高祥 通讯员 陈兆永) 使用井水,加上色素等食品添加剂,经过简单勾兑,就成了摆在商店里售价高达数百元的知名“高端”红酒。近日,临沭县执法部门查处一个生产红酒的黑作坊,查出涉及14个品牌的上万瓶假冒红酒及多个品牌的饮料,涉案货值超过60万元。目前,涉案作坊主已被拘留。

今年4月下旬,临沭县食品药品监督管理局执法人员,在县城检查时,发现一商店货架上存有“长城”等知名品牌红酒。执法人员询问店主得知,该红酒是本地人班某生产的。执法人员将红酒带走,经检测后确认,该红酒系假冒产品,随即对

班某的生产地址和生产情况进行了细致调查。

5月4日,临沭县食品药品监督管理局稽查大队执法人员对班某的生产车间进行突击检查,发现了班某制售假冒伪劣产品黑作坊。执法人员发现,班某制造红酒的厂房,位于一家普通的农家院内,一条简陋的灌装线附近,各种假冒的高端知名品牌红酒、饮料以及各种色素、香精、甜蜜素、包装盒随处可见。

临沭警方介入侦查后,立即对班某涉嫌生产销售的假冒产品进行查扣。民警上门查扣时,作坊主班某正好出门在外,未能抓获。直到6月4日上午,他才主动到临沭公安局投案自首。

在执法人员查扣的物品中,有假冒红酒1750余箱,每箱6瓶装,合计超过一万多瓶,累计货值达40余万元,主要有“长城精装葡萄酒”、“华夏窖藏葡萄酒”、“野生山葡萄原酿”等14个品牌。另有冰红茶、冰糖雪梨、核桃乳等多个品牌的饮料3720余箱,色素、香精、甜蜜素等11个品种的食品添加剂近100公斤;各类空包装盒5万余个,各类标签标示近100余个品种等。

民警介绍,班某今年51岁,系临沭县大兴镇农民。班某交待,他几年前注册了一个饮料商标,农闲时节就采用家庭作坊生产饮料,红酒则是将从地下抽取上来的井水,加上色

素、香精等食品添加剂勾兑而成。至于其红酒的销售去向,生产工艺流程以及利润,班某均以“不挣钱”、“卖不出去”等话语搪塞。

经临沭警方会同食品药品监督管理局初步查实,班某所生产的假冒知名高端红酒,价格贵的每箱对外批发400多元,价格低的每箱一二百元不等。这些红酒摆上柜台,摇身一变,每瓶高达数百元甚至上千元。

执法人员查扣的饮料,商标有十几种之多,班某说,这些饮料是他受其他厂家委托代加工生产的。办案民警介绍,班某涉嫌违法生产销售伪劣产品罪,涉案物品及包装材料等货值总额达60余万元。

7800元钱藏水泵 拿出时已成碎片

本报菏泽6月11日讯(记者 李德领 通讯员 满常学) 巨野县核桃园镇的王来银(化名)将卖大蒜的7800元钱藏在汽油抽水机的水泵里,半个月后家里浇地,一直发动不起水泵,在维修部维修时,他才记得曾把钱放在里面,将钱拿出时已成碎片。

王来银今年2亩多大蒜卖了7800元,王来银并未将钱存进银行,而是放在了抽水机的水泵里。

近日,王来银去浇地时,抽水机启动了10余次,都无法启动。在维修部,维修师傅询问原因时,王来银才想起曾把钱放在水泵。他把钱拿出来时,已经全成碎片,由于损坏厉害,银行也无法兑换。

麻醉药泡玉米 下乡“钓”鸡鹅

本报临沂6月11日讯(记者 高祥 通讯员 郝建明 郝磊) 沂水一犯罪嫌疑人用麻醉药泡玉米当诱饵,药晕鸡鹅后带走,5个多月时间就偷走了120多只。

今年2月份以来,沂水县龙家圈、院东头、沙沟等多个乡镇连续发生家禽丢失现象。警方调查发现,每次有家禽被盗,现场总会留有玉米粒。经过鉴定,玉米粒上面含有大量的麻醉药,有时还有剧毒农药。

6月9日上午11时左右,民警在龙家圈镇马池水村蹲守时,村头大路上来了一辆无牌面包车,从车上下来一名男青年朝村西树林走去,并沿途抛撒玉米粒。民警随即将其抓获,面包车司机见势不妙驾车逃离。目前,嫌疑人杨某已被刑事拘留,审理及追逃工作正在进行。

颠覆变频科技 卡萨帝气悬浮无油动力冰箱即将在济南首发



众所周知,健康饮食已成为现今全球社会都在关注的问题。卡萨帝云珍冰箱为用户储存更健康的食材,大大区别于普通冰箱的“模糊保鲜”效果。经专业人士实验,将蔬果分别储存在云珍冰箱与普通冰箱内,7天后拿出后可以看到仍然保鲜较好。”卡萨帝气悬浮无油压缩机技术给一些顶级食材带来极致的保鲜效果,以鱼子酱,松露等昂贵食材为例,储存在云珍冰箱内将延长保险寿命一周,而且还会牢牢锁住原汁原味的新鲜和营养,为高端用户带来饮食方面的最佳体验”。卡萨帝相关负责人介绍。

集全球顶尖技术与设计于一身,卡萨帝气悬浮无油压缩机冰箱的上市将带来一次冰箱界的保鲜革命,同时它将改变全球高端用户的保鲜习惯,为用户带来更具品质的高端生活体验。

6月12日到14日期间卡萨帝气悬浮无油动力冰箱将在济南世贸国际广场进行首发仪式,市民可在休闲纳凉之际亲临展区感受卡萨帝高端科技家电所带来的震撼体验,届时会有顶级厨艺大师现场进行食材料理,家电专家进行家用电器使用解惑及生活小窍门的演示,温馨优雅的环境中品尝各式美味,收获科技新体验,参与现场活动,享更多豪礼,现场购买卡萨帝产品,注册成功为卡萨帝会员,更可积分兑换国际高端品牌WMF系列厨具产品!

远离“肥肥”尊号 重塑宝贝自信 银座健身暑期训练营喊你来减肥

结束了高考、中考,即将迎来大中小学暑假的童鞋们,你们是否想好了自己的暑期安排?是在家里无所事事,还是去参加各种类别的补习班?如果你是崇尚让宝宝快乐成长的新时代家长,而你的宝贝恰好又比正常孩子胖了一些,就不妨来参加银座健身第十一届暑期运动训练营吧,让你的宝贝重塑信心,形成好的饮食习惯,练就健康的体魄,比任何东西来的都更实在!

银座健身减肥营到今年已经是第11个年头了,在以往的十年里,无数宝贝在这里收获自信。在42天全封闭(半封闭)的训练中,他们每日训练4至6小时,每周训练结束后对学员进行一次评估和总结,并以此制定下一周的训练计划。所有学员在活动期间必须严格执行教练员的训练计划和营养专家制定的减肥食谱。想要知道他们在训练营的生活,通过往期优秀学员的记录,来看一下吧!

银座健身训练营 第十期毕业生小亚 减肥营的一天

学员:小亚
年龄:16岁
入营时间:2014年7月10日
效果:减重30斤

从早上7点开始,当别的孩子还沉浸在暑期睡懒觉的美好时光中,我们这些参加减肥营的孩子就悲催的起床了,吃完俱乐部专



门的营养师合理搭配的营养早餐,我们就要马上出发去训练场了。

早上九点到11点半,是训练时间,教练会安排各种有针对性的有氧运动,器械运动,或是一些简单的小游戏来调节我们学员的训练热情,每天训练,都是一身的汗呀!12点的午休时间,以为一上午的挥汗如雨会换来大鱼大肉吗?NO!NO!NO!是一些热量较低的蔬菜和补充营养所需的肉蛋类食物,但味道还是不错的。营养师告诉我们,想减肥,运动完大吃特吃,那刚才出的汗全白费了,还是乖乖吃营养师安排的合理膳食吧,保证营养的同时还能够有效促进减肥!

12点20到13点10分,愉快的午休开始啦,一上午的辛苦练习,终于可以短暂休息了,大家都睡得好香,当然主要是为下午的训练做体能补充,哈哈!

下午2点到4点20,是训练的时间,内容和上午会有所区别,主要是为了调动我们的积极性吧,因为一般下午,我们的精神头好像比上午要差些。在每天训练的6

小时左右时间里,健身俱乐部会将所有学员分组,每组由专门的教练进行健身指导,每周训练结束后对学员进行一次评估和总结,并以此制定下一周的训练计划。训练内容包括有氧运动、团体操(针对减肥设计)、器械运动及其它趣味项目等,同时每周还会郊游一次,放松身体,愉悦心情。

结束训练后,下午6点就是令人期待的晚餐时间了,似乎比中午要更清淡些,有点减肥常识的人都知道,晚上肯定不宜多吃,尤其是高热量的食物,吃完饭,可以在有限的空间内自由支配自己的时间,看看书,写作业什么的,晚上10点关灯,关灯,洗洗睡了。

现在刚刚开营,我非常希望42天之后,看到自己减肥后的样子,所以,加油吧!

报名热线:0531-86150000 82380000 88010000